systainer®

VERPACKEN | ORDNEN | PRÄSENTIEREN | TRANSPORTIEREN





MOBILES ARBEITEN

TANOS Mobile Werkstatt



FLEXIBEL UND MOBIL UNTERWEGS

TANOS perfektioniert Ihren Arbeitsalltag





• Easy to use: Auch alleine gut zu handhaben und zu transportieren

Is Hersteller des millionenfach verkauften, verknüpf-Abaren Koffersystems systainer® sind wir ständig am Puls der Zeit. Flexibilität und Mobilität sind heute aus dem Alltag der meisten Handwerker nicht mehr wegzudenken. Unsere Mobile Werkstatt bietet genau die Vorteile, die Sie startklar für jeden Einsatz machen. Kompakt, komfortabel und maximal mobil errichten Sie Ihre Werkstatt in Zukunft einfach dort, wo Sie sie brauchen. Effizienz die sich bezahlt macht!



SICHER

• Arbeitstisch durch integrierten Gurt sicher am Wagen befestigen und transportieren



MULTIFUNKTIONAL

- Flexible Klemm-/Befestigungsmöglichkeiten auf allen Seiten
- Mit zusätzlichen Arbeitstischen (TSB/1-MW 1000) auf allen Seiten koppelbar



STANDFEST

- Einstellbare Tischfüße
- Wagen steht auf 4 Füßen nicht auf den Rollen

TANOS



 Robust: Fahrwerk und Transporträder schaffen mühelos unebene Böden



 Unabhängig: Die Mobile Werkstatt ist wo und wann Sie möchten einsatzbereit



 Standfest: Die stabile Bauweise sichert überall optimale Arbeitsbedingungen



• Feierabend! Schnell verstaut und für den nächsten Einsatz alles an seinem Platz



FLEXIBEL

 Integrierte MDF-Arbeitsfläche zum sicheren Abstellen von zusätzlichen systainer[®] (auch für MIDI-systainer[®] + Classic-Line geeignet)



ORGANISIERT

- Stabiler Auszug (SYS-AZ-MW 1000)
- Passgenaue Aufnahme von systainer[®] mit einer Grundfläche von B 396 x T 296 mm
- Individuelle Bestückung mit Auszügen
- Stufenlos und werkzeuglos höhenverstellbar



PRAKTIKABEL

 Leichtes Verladen ins Fahrzeug durch Gleitflächen am Griff



INTUITIV

 3 verschiedene Positionseinstellungen – arretiert automatisch



STRAPAZIERFÄHIG

 Große Gummi-Transporträder Ø 200 mm für hohe Treppengängigkeit. Ohne Rückstände von Kies und sichtbaren Abrieb auf dem Boden.



CLEVER

- Aufbewahrung für MINI-systainer® T-LOC I in der Bodenwanne
- Zusätzlicher Auszug nachrüstbar (SYS-Auszug Art.-Nr. 80101664)



BEWÄHRT

 T-Loc-Verschluss zur Verknüpfung der systainer[®] mit der Mobilen Werkstatt

Mobile Werkstatt

TECHNISCHE DATEN









	Mobile Werkstatt MW 1000 Basic	Mobile Werkstatt MW 1000	Auszug SYS-AZ-MW 1000	Tisch TSB/1-MW 1000
Bestandteile	Mobile Werkstatt inkl. 1 x Auszug SYS-AZ-MW 1000	Mobile Werkstatt inkl. 1 x Auszug SYS-AZ-MW 1000 und Tisch TSB/1-MW 1000		
Artikel-Nr.	80102241	80591031	80102243	80102244
Farbe	schwarz/lichtgrau/Alu	schwarz/lichtgrau/Alu	schwarz/lichtgrau	Alu/Holz
Material	ABS, Alu, MDF	ABS, Alu, MDF	ABS	MDF, Alu
Maße	(L x B x H) 641 x 600 x 1076 mm Arbeitsfläche: 445 x 363 mm Arbeitshöhe: 900 mm	(L x B x H) 641 x 600 x 1185 mm Arbeitsfläche: 445 x 363 mm zzgl. Tisch TSB/1-MW 1000: 970 x 445 mm Arbeitshöhe: 900 mm	493 x 373 x 118 mm	(L x B x H) 1045 x 500 x 74 mm Arbeitsfläche: 970 x 445 mm Arbeitshöhe: 900 mm
Eigengewicht	19 kg	31,2 kg	3,2 kg	12,2 kg
Tragkraft	100 kg	100 kg	20 kg (montiert)	100 kg
Palettenhöhe	163 cm	2 Paletten (Basic: 163 cm / Tisch: 102 cm)	109 cm	102 cm
Stück/Palette	6	2 Paletten (Basic: 6 / Tisch: 6)	60	6

SHORT FACTS

- Kompakte Abmessung: perfekt für das systainer®-System
- · Komfortabler Transport durch multifunktionalen Griff und robustes Fahrwerk
- · Maximale Mobilität: geringes Eigengewicht
- · Einfaches Handling durch eine Person
- · Alles griffbereit und geordnet
- · Individuell und flexibel: für jeden Einsatz die perfekte Lösung

TANOS macht Sie mobil! QR Code scannen und das Produkt live erleben!

TANOS GmbH

Pionierstraße 1; D - 89257 Illertissen Tel. +49 (0)7303 / 165 302 - 00; Fax +49 (0)7303 / 165 302 - 31

info@TANOS.de; www.TANOS.de

